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HÌNH HỌC 12 - CHƯƠNG I

CHỦ ĐỀ 3.5 Thể tích khối lập phương.

MỨC ĐỘ 1

Câu 1. [2H1-3.5-1] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 07] Thể tích khối lập phương có cạnh bằng 
[image: image75.wmf]D

¢

  là :
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Câu 2. [2H1-3.5-1]  [THPT chuyên Lê Thánh Tông] Độ dài đường chéo của một hình lập phương bằng 
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Câu 3. [2H1-3.5-1] [SỞ GD-ĐT HÀ TĨNH L2] Khối lập phương có đường chéo bằng 
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Cạnh của khối lập phương bằng 
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Câu 4. [2H1-3.5-1] [THPT Thuận Thành 3] Cho 
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Câu 5. [2H1-3.5-1] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 07] Thể tích khối lập phương có cạnh bằng 
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Câu 6. [2H1-3.5-1] [Sở Bình Phước] Gọi 
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Câu 7. [2H1-3.5-1] Tính theo a thể tích V của khối lập phương 
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Thể tích khối lập phương là: 
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